



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Следователями СК России возбуждено уголовное дело в отношении бывших сотрудников МЧС, подозреваемых в получении взяток

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области на основании материалов, предоставленных УФСБ России по Воронежской области и ГУ МВД России по Воронежской области, возбуждены уголовные дела в отношении 41-летнего бывшего начальника одного из территориальных отделов надзорной деятельности и профилактической работы Управления надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС России по Воронежской области, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 290 УК РФ (получение взятки за совершение незаконных действий) и п. «а» ч.5 ст. 290 УК РФ (получение взятки группой лиц по предварительному сговору), а также в отношении 28-летнего бывшего инспектора вышеуказанного отдела, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.5 ст. 290 УК РФ (получение взятки группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в октябре 2016 года бывший сотрудник МЧС, являясь должностным лицом, действуя из корыстных побуждений, получил от представителя коммерческой фирмы, выполняющей на территории г. Воронежа работы в сфере обеспечения противопожарной безопасности, лично взятку в виде денег в сумме 50 тысяч рублей в качестве платы за оказанное в силу должностного положения содействие в понуждении организации, при проверке деятельности которой сотрудниками МЧС были выявлены нарушения требований противопожарной безопасности, к заключению гражданско-правового договора именно с данной фирмой в целях устранения недостатков, выявленных в ходе инспекторской проверки. При аналогичных обстоятельствах в декабре 2016 года 41-летний мужчина по предварительной договоренности со своим подчиненным - 28-летним бывшим инспектором данного подразделения МЧС, получил от представителя вышеуказанной фирмы за оказанное содействие в заключении договора на сумму более 270 тысяч рублей взятку лично в виде денег в размере 70 тысяч рублей, половину которой отдал своему подчиненному согласно ранее достигнутой договоренности. Материалы, содержание сведения о преступной деятельности должностных лиц, были представлены в следственные органы для решения вопроса о возбуждении уголовного дела.

Следователями СК совместно с сотрудниками региональных управлений ФСБ и МВД по Воронежской области проведены обыски по месту жительства подозреваемых, в ходе которых изъяты предметы и документы, подтверждающие причастность указанных лиц к совершенным



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

преступлениям, допрашиваются свидетели. В ходе допроса 28-летний мужчина дал признательные показания, его бывший начальник от дачи показаний отказался. В отношении последнего по ходатайству следователя СК России судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается - рассказал руководитель второго отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления Александр Медведев.

Санкцией части 5 статьи 290 УК РФ предусмотрено максимальное наказание от семи до двенадцати лет лишения свободы.

24 Марта 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1143272>